



Sacramento Valley Charter School October Parent Newsletter

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪਿਓ,

ਹਰ ਕੋਈ ਜਾਣਨ ਲਈ ਬੇਚੈਨ ਹੈ ਕਿ ਕਿੰਨੀ ਦੇਰ ਹੋਰ COVID-19 ਸਾਡੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਲਈ ਖਤਰਨਾਕ ਰਹੇਗੀ। ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਕਦੇ-ਕਦਾਈਂ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿਚ ਵਾਧਾ ਅਤੇ ਗਿਰਾਵਟ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ, ਚੰਗੀ ਖ਼ਬਰ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਯੇਲੇ ਅਤੇ ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਗਿਰਾਵਟ ਦੇ ਰੁਝਾਨ ਨੂੰ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਦੋਵੇਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਰੈਡ ਟੀਅਰ ਵਿਚ ਹਨ ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿ ਵਾਇਰਸ ਦਾ ਖ਼ਤਰਾ ਅਜੇ ਵੀ ਕਾਫ਼ੀ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਸਥਿਤੀ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਫਲੂ ਦਾ ਮੌਸਮ ਨੇੜੇ ਹੈ ਅਤੇ ਫਲੂ ਅਤੇ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਵਿਚ ਫਰਕ ਕਰਨਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜੇ ਮਾਮਲੇ ਘਟਣ ਦਾ ਰੁਝਾਨ ਅਕਤੂਬਰ ਅਤੇ ਨਵੰਬਰ ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੱਕ ਜਾਰੀ ਰਿਹਾ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਮੁੜ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਅਗਲੇ ਪੜਾਅ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਪਰ ਇਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੀਡੀਸੀ, ਯੇਲੇ ਅਤੇ ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਦੇ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੀਆਂ ਦਿਸ਼ਾਵਾਂ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਦੌਰਾਨ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਰੀਆਂ ਸਾਵਧਾਨੀਆਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇੱਕ ਮਖੌਟਾ ਪਹਿਨਣਾ, ਸਮਾਜਕ ਦੂਰੀ ਬਣਾਉਣਾ, ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਅਕਸਰ ਧੋਣੇ ਅਤੇ ਭੀੜ ਵਾਲੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਪਰਹੇਜ਼ ਕਰਨਾ ਆਦਿ। ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਆਮ ਲੱਛਣ ਸਾਹ ਚੜ੍ਹਨਾ, ਬੁਖਾਰ, ਖੁਸ਼ਕ ਖੰਘ, ਸਿਰ ਦਰਦ, ਥਕਾਵਟ, ਨੱਕ-ਵਗਣਾ ਹਨ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਲੱਛਣ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੋ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿਚ ਇਸ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਰੋਕ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੇ ਕਈ ਫਾਇਦੇ ਹਨ। ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਦਿਲਚਸਪੀ ਉਨ੍ਹਾਂ (ਬੱਚਿਆਂ) ਨੂੰ ਅਕਾਦਮਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰੇਰਿਤ, ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਿਵਸਥਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਈ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਸਮੇਂ ਦੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਦਾ ਜੀਵਨ-ਕਾਲ ਭਰ ਲਾਭ ਹੈ। ਪਹਿਲਾ ਤਿਮਾਹੀ 6 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦਾ ਇੱਕ ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡ ਮਿਲੇਗਾ। ਮਾਪਿਆਂ-ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸਜ਼, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ, 12-13 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਖੁੰਝਦੇ। ਡਿਸਟੈਂਸ ਲਰਨਿੰਗ ਨੂੰ ਸਫਲ ਬਣਾਉਣ ਵਿਚ ਤੁਹਾਡੀ ਭੂਮਿਕਾ ਲਈ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਵਿਦਵਾਨ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਔਨਲਾਈਨ ਸਕੂਲ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਨਿਯਮਤ ਸਕੂਲ ਲਈ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਇਸਦਾ ਸਿਹਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੂਰਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਰੰਤਰ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ!

ਸੁਹਿਰਦ,

ਡਾ: ਅਮਰਿਕ ਸਿੰਘ, ਪੀ.ਐਚ.ਡੀ.

ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ

ਲਰਨਿੰਗ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਅਤੇ ਹਾਜ਼ਰੀ ਯੋਜਨਾ (ਐਲਸੀਪੀ): ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਦੁਆਰਾ ਸਾਰੇ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਲਈ ਲਰਨਿੰਗ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਅਤੇ ਹਾਜ਼ਰੀ ਯੋਜਨਾ ਇੱਕ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਅਤੇ ਕੁਸ਼ਲ ਰੁਝੇਵਾਂ ਬਣਾ ਕੇ ਸਾਰੇ ਹਿੱਸੇਦਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸੰਤੁਲਿਤ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਧਿਆਪਕਾਂ, ਮਾਪਿਆਂ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਕਮਿਰਉਨਿਟੀ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਇਸ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਦੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਲਈ, ਐਸ.ਵੀ.ਸੀ.ਐੱਸ. ਦੀਆਂ ਵਿਲੱਖਣ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ EL ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਘੱਟ ਆਮਦਨੀ, ਬੇਘਰ, ਪਾਲਣ ਪੋਸ਼ਣ ਵਾਲੇ ਜਵਾਨਾਂ, ਅਤੇ ਦੂਰੀ ਸਿੱਖਣ, ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਹਦਾਇਤਾਂ ਵਰਗੀਆਂ ਸਿਖਲਾਈ ਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦੀ ਰੂਪ ਰੇਖਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਪੂਰੀ ਯੋਜਨਾ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਲਿੰਕ ਤੇ ਜਾਓ:

https://www.sacvalleycharter.org/uploads/8/0/9/9/8099840/svcs-lcp_template-adopted.pdf

ਕੋਵਿਡ -19 ਵਿਜ਼ਿਟਰ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ: ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਦਫਤਰ ਕਿਸੇ ਕੰਮ ਲਈ ਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੂਚਨਾ ਦਿਓ ਤੇ ਆਪਣੇ ਆਉਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਦੱਸੋ। ਦਫਤਰ ਹਰ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਪਹੁੰਚਣ 'ਤੇ ਤਾਪਮਾਨ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੇਗਾ ਜਦੋਂ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਸਕੂਲ ਆਉਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਲੱਛਣ ਸਕ੍ਰੀਨਿੰਗ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਵਲੀ ਭਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ।



ਕੋਵਿਡ -19 ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮਾਮਲੇ: ਸਾਰੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮਾਮਲੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਸੰਪਰਕ, ਜੋ ਕਿ ਕੋਵਿਡ -19 ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਹੈ ਕਾਉਂਟੀ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮਾਮਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੋ। ਤੁਰੰਤ।

ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ: ਇਸ ਅਕਾਦਮਿਕ ਸਾਲ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਪੁਰਸਕਾਰ 7 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਘਰ ਪਹੁੰਚਾਏ ਜਾਣਗੇ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੇ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਫੋਟੋ ਸਾਂਝੀ ਕਰੋ। ਅਧਿਆਪਕ ਜੂਮ ਲਿੰਕ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅਸੈਂਬਲੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕੋ। ਅਸੈਂਬਲੀ ਨੂੰ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਵਿਚ ਵੰਡਿਆ ਜਾਵੇਗਾ:

ਕੇ-ਪਹਿਲੀ @ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ

ਦੂਜੀ-ਤੀਜੀ @ ਸਵੇਰੇ 9: 30 ਵਜੇ

ਚੌਥਾ- 5 ਵੀਂ @ 10:10 ਵਜੇ

6 ਵੀਂ - 8 ਵੀਂ @ 10:45 ਵਜੇ

ਸੀ ਡੀ ਈ ਫਿਲਮ ਮੁਕਾਬਲਾ: ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ (ਸੀਡੀਈ) ਸਾਲਾਨਾ ਡਾਇਰੈਕਟਿੰਗ ਚੇਂਜ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਤੇ ਫਿਲਮ ਮੁਕਾਬਲੇ ਲਈ ਸਮਰਥਨ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਕੇ ਖੁਸ਼ ਹੈ। ਇਹ ਰਾਜ ਵਿਆਪੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਗ੍ਰੇਡ ਸੱਤ ਤੋਂ ਬਾਰ੍ਹਵੀਂ ਤੱਕ ਦੇ

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਤਮ ਹੱਤਿਆ ਰੋਕਥਾਮ, ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸਭਿਆਚਾਰਕ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਬਾਰੇ 60 ਸਕਿੰਟ ਦੀਆਂ ਫਿਲਮਾਂ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸਕੂਲ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਆਤਮ ਹੱਤਿਆ ਰੋਕਥਾਮ ਦੇ ਸਰੋਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ। ਹਰੇਕ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਵਿੱਚ ਹਰੇਕ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੇ ਸਥਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਫਿਲਮ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸਕੂਲ, ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਆਤਮ ਹੱਤਿਆ ਰੋਕਥਾਮ ਅਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਲਈ \$ 500 ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ।

ਇੰਗਲਿਸ਼ ਲਰਨਰਜ਼ ਐਡਵਾਈਜ਼ਰੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ: ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਦੀ ਆਪਣੀ ਪਹਿਲੀ ELAC ਮੀਟਿੰਗ 24 ਸਤੰਬਰ ਨੂੰ ਹੋਈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੇ ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਈਐਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਦਿਲਚਸਪੀ ਦਿਖਾਈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਈ ਐਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਮਾਪੇ ਹੋ ਅਤੇ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਕੋਈ ਜਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ।



ਦਾਨ: ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਹਨਾਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਦਾਨ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਨੂੰ ਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਦਫਤਰ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਸਵੇਰੇ 8:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 4:00 ਵਜੇ ਤਕ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀ ਮੁੱਖ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਹੋਮਪੇਜ ਦੇ ਤੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ / ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਰਾਹੀਂ ਵੀ ਅਦਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। [Donate](#)

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਦਫਤਰ ਦਾਨ ਲਈ ਰਸੀਦਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਟੈਕਸ ਦੇ ਮੌਸਮ ਲਈ ਟੈਕਸ ਲਿਖਣ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਮਾਪੇ-ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸ: ਨਿਯਮਤ ਮਾਪੇ-ਅਧਿਆਪਕ ਸੰਮੇਲਨ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ 12 ਤੋਂ 13 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਹੋਵੇਗਾ।

ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਲਈ ਜਿਨਸੀ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ: ਚਾਰਟਰਸਫੇ ਨੇ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਕਸਟਮ ਚਾਰਟਰਸਫੇ ਸੈਕਸੁਅਲ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਸਿਖਲਾਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਿਖਲਾਈ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਨੂੰ ਜਿਨਸੀ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਦੇ ਵਾਪਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਛੇੜਛਾੜ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਜੋਖਮਦਾਰ ਅਤੇ ਅਣਉਚਿਤ ਵਿਵਹਾਰਾਂ ਨੂੰ ਪਛਾਣਨ ਲਈ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰੇਗੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਵਹਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਦੀਆਂ ਕਿਸਮਾਂ ਦੀਆਂ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਨੂੰ ਵਧਾਏਗੀ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਿ ਇਹ ਸਿਖਲਾਈ ਸਿਰਫ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਲਈ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨਾਲ ਇਹ ਨਾ ਵੇਖੋ।

ਸਿਖਲਾਈ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਲਿੰਕ ਤੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ:

URL: https://learn.chartersafe.org/Parents_Boundaries_4

ਪਾਸਵਰਡ: * ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਸਿਖਲਾਈ ਲਈ ਪਾਸਵਰਡ ਲਈ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ *

ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਸਰੋਤ: ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਕਾਉਂਟੀ ਆਫਿਸ ਆਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ (ਐਸਸੀਓਈ) ਨੇ ਯੂਐਸਏ ਲਰਨਿੰਗ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਅਪਗ੍ਰੇਡ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਯੂਐਸਏ ਲਰਨਿੰਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇਵਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਦੂਜੀ ਭਾਸ਼ਾ (ਈਐਸਐਲ) ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਜੋਂ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਸਿੱਖਣ ਲਈ ਸਰੋਤ ਹੈ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵੇਖੋ:

https://www.scoe.net/news/library/2015/december/18usa_learns/

ਹਾਜ਼ਰੀ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਲਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਤੋਂ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਐਨਲਾਈਨ ਕਲਾਸਾਂ ਲਈ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਆਉਣ, ਵਰਚੁਅਲ ਹਿਦਾਇਤਾਂ ਦੌਰਾਨ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ, ਫੇਕਸ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸੁਤੰਤਰ ਕੰਮ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ।

ਇੰਟਰਨੈਟ ਕਨੈਕਸ਼ਨ: ਜੇ ਕੁਝ ਮਾਪੇ / ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਦੂਰੀ ਸਿੱਖਣ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਇੰਟਰਨੈਟ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਲ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਤੁਰੰਤ ਦਫਤਰ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ ਨੂੰ techsupport@sacvalleycharter.org ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

2019-2020 ਯੀਅਰਬੁੱਕ: 2019-2020 ਦੀ ਯੀਅਰਬੁੱਕ ਹੁਣ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ 15 ਡਾਲਰ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਯੀਅਰਬੁੱਕ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰ ਚੁੱਕੇ ਹੋ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਤੋਂ ਚੁੱਕਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਾਲ ਕਰੋ।